MENRBC

free time on the move

SIRIO

SIRIO PLUS

IT Istruzioni di montaggio
EM  Fitting instructions

DE  Montageanleitung

FR  Instructions de montage
ES Instrucciones de montaje
C5  Navod na montaz

DA Monteringsvejledning

EL  Obnyiec ouvappohdynonc
ET  Paigaldusjuhend

Fi Asennusochje

HR  Uputa za sastavljanje

HU A felszerelés modja

LT Stiprinasanas instrukcija

Made in Italy

LV
ML
NO
PL
PT
RO
RU
SK
SL
sV
TK
ZH
AR

Pritvirtinimo instrukcijos
Instrukcja montazu
Monteringsveiledning
Instrukcja montazu
Instrucdes de Montagem
Instructiuni de montare
MHCTpYKUMKM No YCTaHoBKE
Mévod na montaZ
Mavodila za pritrievanje
Monteringsanvisning
Uydurma talimat
R

P P




N Q
la 1
2 1
2 2
4 2
5 &
6 1
7 2
8 2
9 2
10 2
1 — M6x80 2
2| =, mm 1
13 & 1
14 2
15 1
16 2

| ot  Fichiena)

:hﬂ?ﬂhlﬂn‘hbﬁs}
M | Pt de rthasge Ser commande) Q CODRCE CE DO0E (00850 (00

| Fizwi de recambea (Previa sollrlud]

| oot [ A}
3 1

% dx
700027900000
& |
SX
5 & 2 | 700027100000
6 % 1| 700003200000
7 5 — 1
700021600000

10 Ca D 1 |
8 & 2 | 700023100000
9 & 2 | 700007000000
12| === ;58 | 1| 70000100000
13 G 1 | 700003100000
14 2 | 700024000000
15 1 | 700029700000
16 1 | 700010900000
18 1 | 700021200000
19 1 | 700029900000
20 1 | 700029800000
21 1
22 1
23 2 | 700013700000
24 | & ™me 2
25 | M6x55 2
26 Q=== autof 4,2x19 | 2
27 o - 2 | 700010300000







SIRIO PLUS

T
| Enarnks A Richieita)

N Q
la 1
2 1
3 3
4 %
5 10
6 2
7 2
8 2
9 2
10 (oD ¥,
L =2 M6x80 2
2| =L 50 2
13 5—hs 1
14 @ 2
5 e |
16 @ 3
17 | 1

[T ———
N | Ftors de revhange o commande] Q CIHCE CODE COOE CO0IGILODE
[Ptz ¢ revambes (P sobotid)
Tedie (aaf Asrage
3 D). |
T dx
700027900000
4 @ i
SX
5 & 2 | 700027100000
6 1 | 700003200000
7 [S— 1
700021600000
10 | =D 1
8 &) 2 | 700023100000
9 & 2 | 700007000000
2| == 55m/m | 1| 70000100000
13 —4, 1 | 700003100000
14 @ 2 | 700024000000
15 ﬂ?@ 1| 700029700000
16 0; 1 | 700010900000
17 1 | 700004700000
18 = 4 1 | 700021200000
19 g 1 | 700029900000
- 5X
20 % 1 | 700029800000
= clx
21 44 1
22 N 1
23 =) 2 | 700013700000
24 &) me 2
25 M6x55 2
26 autof 4,2x19 | 2 |
27 5 . 2 | 700010300000




)




SIRIO/SIRIO PLUS

e

1a
b

11| ———8 Mexs0 |2

SIRIO PLUS




SIRIO

SIRIO PLUS




SIRIO / SIRIO PLUS




SIRIO / SIRIO PLUS

|




SIRIO PLUS 4 o

12 5@ 2.5m/8ft
171 1

—

SIRIO / SIRIO PLUS

0 MIN @30 mm / 1,2" P g™
MAX @50 mm / 2" 1 O\
/\ - MIN 22 il MAX 110mm / 4,3" DN
MIN 30x60 mm / 1,2°x2,4* Y (") maxae i :

MAX 5070 mm f 2"x2,7" MAX 1000mm / 39,3°




SIRIO / SIRIO PLUS

M 1Q

2/ |

OPTIONAL
cod.700016400000




% J
(" MAX Standard x2 | E-bike x2 Standard x3 | E-bike
y |l |
OR e OR
94/20/CE
STANDARD Sirio Sirio plus
50kg-1102lb 338 kg-74,5b 316 kg-6961b
60kg-1323Ib  |16,2 kg - 36,3Ibs 438 kg - 956,51b 18.4 kg - 40,5lb 416kg-91.7 b
=60 ka-132.3lb S0kg-11021b 50kg-110.2 b
p
OPTIONALS )
BRACCETTO DOPPIO BRACCETTO CORTO BRACCETTO LUNGD EVIDENCE RAMPA
4
\, S

F.Ili Menabd S.r.l.

Via 8 Marzo, 3

42025 Cavriago (RE), Italy
Tel. +39-0522/04 2840
Fax. +39-0522,/942948 Cod. Istr, Data Creatoda | Appr. da

e-mail: info@flli-menaba.it 500014900000 | 31/0772019 | NP EL
wierw lli-menabo.it




